## Manulife Securities

## Access your Manulife Securities account

## 1:02 seconds

Manulife Securities

Looking for your account information?

Activating your account is easy!

Click the Manulife Securities account tile to activate your access.

Add your Manulife Securities account number\* and the last 4 digits of your social insurance number.

\*Your Manulife Securities account number likely will begin with a letter and is found on your statement. If not, you may also have a Manulife Investment Management account.

Once you've read the terms and conditions click Agree.

We will validate the information provided and instantly you will see your account information.

Your product tile is now active, and you can click <u>Continue</u> anytime to view your account information.

And voilà!

Now that's Faster. Easier. Safer.

Start now at manulife.ca/onlineaccess

Have more questions?

Visit **manulife.ca/education** for other videos and frequently asked questions.

**Manulife Securities** 

Manulife, Manulife & Stylized M Design, Stylized M Design and Manulife Securities are trademarks of The Manufacturers Life Insurance Company and are used by it, and by its affiliates under license.

06/21 AODA